## **News Release**



## 兵庫県立大学姫路工学キャンパスの学生実験室を「Santoku Lab.(サントク ラボ)」と命名

山陽特殊製鋼株式会社(代表取締役社長 宮本 勝弘、本社 兵庫県姫路市)は、兵庫県、兵庫県立大学とネーミングライツ(施設命名権)に関する契約を締結し、同大姫路工学キャンパスの教育研究棟の学生実験室に「Santoku Lab.サントクラボ」と愛称を付け、サインを設置いたしました。当社がネーミングライツを契約するのは初めてです。

4月21日に同大を訪問し、大学院工学研究科長兼工学部長の藤沢浩訓教授に学生実験室をご紹介いただきました。

当社には同大学・大学院出身者が多数在籍しており、幅広く活躍しております。同大学において当社エンジニアを講師とする講義等の開催を検討中であり、今回の取り組みが当社の認知度向上に寄与するものと考えております。当社は、採用および研究開発等を通じて、同大学・大学院との関係をさらに強化してまいります。

## <ネーミングライツに関する情報>

対象施設 兵庫県立大学姫路工学キャンパス (姫路市書写 2167 番地)

C棟(教育研究棟Ⅱ) 2階 C208学生実験室

愛 称 Santoku Lab. (サントク ラボ)

契約期間 2025年4月1日~2028年3月31日



学生実験室前で、兵庫県立大藤沢教授(右)と 弊社宮本社長(左)



企業紹介(OB・OG 社員紹介) ボード

≪お問い合わせ先≫ 山陽特殊製鋼株式会社 総務部広報グループ (TEL:079-235-6002)